



“大新城”框架基本形成

目前已完成投资约260亿元,建成区面积13.5平方公里

本报讯 2013年9月1日,位于新城巨山脚下的枣庄市实验中学迎来了第一批入学新生。灰色和哈佛红构成了整体建筑明快典雅的主色调,美轮美奂的欧式教学楼、实验楼、艺体楼,处处呈现出浓厚的现代校园气息。很难想象,占地面积475亩、建筑面积约12万平方米、投资额约6.3亿元的实验中学一期工程仅仅用时9个月就建成启用,创造了新城建设的一个奇迹。这也标志着从幼儿园到小学、初中再到高中,新城的教育体系逐步完善,城市功能再次提升,人气得到有效拉动。

自2001年5月正式拉开建设帷幕以来,新城的建设力度不断加大,取得了较快

公共服务设施建设方

面,大型文化体育设施文体中心全面启动,项目建筑面积约40万平方米,总投资约30亿元。目前文化中心已完成投资5.5亿元,完成建筑面积15.1万平方米,其中博物馆已经封顶,城市规划馆、剧院、文化馆即将封顶,广电大楼完成约三分之一;体育中心已完成招标,即将全面开工。京沪高铁枣庄站及站前广场建成投入使用。

城市基础设施建设方面,长江路、黑龙江路、榴园大道等一大批道路工程相继建成交付使用,加快了与薛城区、高新区路网对接速度,构筑起“六横六纵”城市主干路网及完备的支路相结合的道路路网系统。截至

目前,新城共建成道路36条,建设里程63公里,铺设燃气、供热、供水、排水等各类管网约260公里,建成污水处理厂1座;建成各类行政办公设施约60万平方米、住宅150万平方米(在建200万平方米)、广场约20万平方米。目前,陶庄至枣庄西站的B5线已开通,滕州至中心城的B6线正在规划中。届时, BRT通车总里程将达到200余公里,实现市域全覆盖。

环境景观设施建设方面,南方植物园(凤鸣湖)、翠竹谷、凤鸣公园、金牛岭城市森林公园、祁连山路景观绿化等5个开放式公园相继建成,龙潭公园现已基本完工。截至目前,新城共栽植

各种绿化苗木158万棵(株),绿化面积达480万平方米,绿化覆盖率达到65%。

教育医疗设施建设方面,新城实验学校(中小学)、枣庄职业学院、枣庄技工学校、新城幼儿园、市委党校、枣庄实验高中(一期)相继建成使用,实验高中二期将于今年8月底全部完工。枣庄中心医院建成投入使用;新城中医院正进行内部装饰装修和设备安装运行调试,即将投入使用;市妇幼保健院新院于2012年3月正式开工建设,2016年竣工投入使用;枣庄市立医院西院区主体工程已经完成。

商贸设施建设方面,天衢物流中心20万平方米建成运营,

(下转第二版)



10部门将联合督查农民工工资支付

据新华社北京1月5日电 (记者 徐博) 人力资源和社会保障部5日发布消息称,该部将会同公安部等9部门组成5个联合督查组,赴浙江、湖北等8省区开展联合督查。

据人社部劳动监察局相关负责人介绍,本次督查的主要内容是:开展农民工工资支付专项执法检查工作的进展情况,地方政府及其有关部门落实属地监管责任的情况,行政司法联动打击拒不支付劳动报酬违法犯罪行为的情况。

防盗宣传进社区

→近期,我市公安机关开展了为期三个月的“打击盗窃电动自行车犯罪专项行动”。各区(市)民警深入辖区村庄、集市、学校等场所开展宣传教育,重点讲解电动自行车的防盗常识,提高群众的防范意识。图为峄城区公安分局民警在向市民发放防盗明白纸。(记者 张晶 摄)

深入学习贯彻十八届三中全会精神

滕州召开三中全会精神报告会

本报滕州讯 近日,滕州市举行党的十八届三中全会精神报告会。市委宣讲团成员、市政府副秘书长、市政府研究室主任王昌峰应邀做了专题辅导报告。滕州市主要领导、滕州市三中全会精神宣讲团成员、各镇街主要负责人、市直各相关部门分管负责人及宣传系统中层以上干部听取了报告会。

报告会上,王昌峰围绕十八届三中全会《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,从充分认识在新的起点上全面深化改革的重大意义,准确把握全面深化改革的指导思想、总体目标和基本原则,全面落实中央确定的各项改革任务和重大举措,切实加强和改善

党对全面深化改革的领导等方面,对十八届三中全会提出的新思想、新观点、新论断、新举措进行了系统阐释和深入解读。整场报告思想深刻、内容丰富、论述精辟,对于滕州全市上下进一步学习好、宣传好、贯彻好党的十八届三中全会精神,扎实推进全面深化改革各项工作具有重要的指导意义。

会后,广大机关工作人员纷纷表示,要增强政治意识和责任意识,深入学习领会,准确把握三中全会精神实质,把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到全面深化改革的创新实践上来,在改革中寻求新突破,在工作中开创新局面。

(记者 宋旭)

市中扎实推进农地承包经营权确权登记颁证工作

本报市中讯 去年以来,市中区在深入调查摸底、严格工作程序的基础上,积极开展农村土地承包经营权确权登记颁证工作,取得了明显成效。目前,已对80个村,19271户,55687亩土地完成调查摸底,分别占全年计划的186%、166%、174%;32个村、6633户、18557亩土地完成了公示确认任务,其中,孟庄镇整建制完成了土地承包经营权确权登记工作。

同时,对部分土地存在被征用、流转、互换及纠纷等问题,严格按照保持稳定、尊重历史、照顾现实、分类处理的原则,集体商讨解决,避免简单化处理。

严格公示审核,乡镇(街道)审核地

包经营权流转等情况进行摸底,村委、农户、调查人员三方确认,建立承包信息数据库,并按实地现状绘制草图,进行地块编号、图上标注、信息登记等情况的确认登记。

同时,对部分土地存在被征用、流转、互换及纠纷等问题,严格按照保持稳定、尊重历史、照顾现实、分类处理的原则,集体商讨解决,避免简单化处理。

严格公示审核,乡镇(街道)审核地

(记者 王立雪)

主办单位:中共市中区委 区人民政府
承办单位:市中区公用事业管理局 市中区园林管理处
枣庄日报社 扬州艺海彩灯制作中心

灯展地址:枣庄人民公园
时 间:2014年1月14日—2月16日

枣庄人民公园春节灯会已有十几年的历史,今年更有创新,灯会规模更大,从2014年1月14日到2月16日,历时34天。共有34个大型灯组,4000余个灯盏,传统选题与现代科技相结合,形式新颖,引人入胜,在宣传方面也将成为历年来规模最宏大的,除枣庄日报社旗下的日报、晚报、新视听、信息周刊、枣庄新闻网等所有媒体全面烘托宣传外,枣庄电视台、市中电视台、有线电视台、枣庄广播电视台、市中新报、过街横幅、户外电子屏、公交车、BRT、出租车电子屏等等都将全面宣传灯会盛况,使本届灯会成为全市人民最为关注的新春文化活动。

本次灯会将为各区市、各行业展示经济、文化、社会发展的辉煌成就提供了广阔的平台,同时也为各知名商家、品牌在以十万计的游人面前提供了绝好的品牌宣传平台。

招商形式: 1.独家冠名一家 2.荣誉主办一家 3.特别协办两家 4.协办 5.赞助
6.猜灯谜中大奖活动冠名 7.大红灯笼高高挂 8.灯箱形象展示 9.大型道旗旗阵 10.特殊点缀灯箱



5A级景区 金街旺铺

财富专线:0632-6721111 6721118

欢迎各单位、商家及知名品牌踊跃参与

招商电话: 3123206